
Bezprzewodowy adapter Carlinkit FireDrive Link
Instrukcja obsługi

Schem
at połączenia:

Zasilacz       lub      Adapter 
Zasilany różnym

i m
odelam

i TV Stick

Zasilanie



Wprowadzenie do funkcji
Oryginalny adapter CarPlay Upgrade HDMI, obsługujący wejście 
HDMI, może z łatwością przekonwertować źródło HDMI Fire TV 
Stick na oryginalny samochód z przewodowym CarPlay, aby 
zaspokoić Twoje potrzeby w zakresie rozrywki podczas jazdy 
samochodem.

Specyfikacja
Wejście zasilania: 5V    0,2V.     2A 
Pobór mocy: 5W (MAX) 
Sieć bezprzewodowa: 802.11n b/g/n, 2.4G 
Temperatura robocza: -20°C~50°C

Kompatybilne samochody
Dotyczy modeli: Oryginalny samochód z przewodowym CarPlay

Instrukcja połączenia

-Jak pokazano na schemacie, włóż kabel w kształcie litery Y, 
krótsze złącze USB do portu CarPlay w samochodzie, dłuższe 
złącze USB do portu zasilania w samochodzie, a złącze typu C do 
podstawy Fire TV Stick. Kliknij ikonę „CarPlay” na ekranie, aby 
przejść do głównego interfejsu adaptera HD. 
-Podłącz urządzenie zewnętrzne (Fire TV Stick) do portu HDMI 
produktu, a następnie korzystaj z zasobów rozrywki HD.
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Możliwość zasilania różnych modeli TV Stick

-Kliknij ikonę „Ustawienia”, aby dostosować ustawienia, takie jak 
głośność HDMI, język, aktualizacja systemu online itp. 
- Kliknij ikonę „Home”, aby powrócić do oryginalnego systemu 
samochodowego.

Opis diody LED

Status produktu Status diody
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Aktualizacja powiodła się 
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się

Świeci się na czerwono

Świeci się na niebiesko

Miga naprzemiennie na czerwono i zielono

Świeci się na zielono

Świeci się na pomarańczowo

Aktualizacja OTA
-Samochód może normalnie rozpoznać i wyświetlić interfejs 
skrzynki: podłącz skrzynkę do samochodu, wybierz „Aktualizacja 
online” na stronie wyświetlania skrzynki, otwórz opcję Wi-Fi 
interfejsu, a następnie postępuj zgodnie z instrukcjami, aby 
połączyć się z Wi-Fi / hotspotem bez hasła lub z hasłem 12345678 
do aktualizacji. Nie odłączaj zasilania ani Internetu podczas procesu 
aktualizacji.



Produkt nie został rozpoznany: Podłącz produkt do dowolnego 
źródła zasilania przez port USB, aby zasilić produkt; włącz hotspot 
telefonu komórkowego i włącz opcję maksymalnej zgodności 
(telefony z systemem Android mogą to zignorować), a następnie 
zmień hasło hotspotu na 12345678. Następnie poczekaj, aż 
produkt automatycznie połączy się z hotspotem telefonu 
komórkowego, a gdy telefon komórkowy pokaże, że hotspot został 
podłączony, użyj przeglądarki, aby odwiedzić adres URL upgg.cc lub 
54.251.178.108, aby zaktualizować oprogramowanie układowe na 
stronie internetowej. 
Kliknij ikonę „Home”, aby powrócić do oryginalnego systemu 
samochodowego.

Podłącz i wejdź do interfejsu urządzenia HD, swobodnie obsługuj i 
ciesz się ulubionym wideo HD za pomocą pilota zdalnego 
sterowania.

Po zakończeniu oglądania wideo HD wystarczy wyciągnąć kabel 
USB, aby wyjść z systemu urządzeń.



Ostrzeżenia i informacje dotyczące bezpieczeństwa
Wszystkie informacje dotyczące obsługi urządzenia można znaleźć w instrukcji obsługi. Przed użyciem 
należy zapoznać się z jej treścią i postępować zgodnie z zawartymi w niej instrukcjami. 
Przed użyciem należy również zapoznać się z poniższymi informacjami:
Ostrzeżenia dotyczące użytkowania
1. Bezpieczeństwo podczas jazdy:
●Korzystanie z adaptera nie może odwracać uwagi kierowcy od prowadzenia pojazdu. Przed 
rozpoczęciem jazdy należy skonfigurować urządzenie i podłączyć je do smartfona.
Korzystaj z funkcji sterowania głosowego, aby zminimalizować potrzebę dotykania ekranu podczas 
jazdy.
2. Bezpieczeństwo zasilania:
●Adaptery należy podłączać wyłącznie do portów USB zgodnych z zaleceniami producenta (np. w 
samochodowym systemie multimedialnym lub zasilaczu 12V).
Nie używaj urządzenia, jeśli kabel zasilający lub port USB są uszkodzone.
3. Ryzyko zakłóceń elektromagnetycznych (EMC):
●Adaptery mogą powodować zakłócenia innych urządzeń elektronicznych w pojeździe, takich jak 
systemy nawigacji lub komunikacji. W przypadku wystąpienia problemów należy skontaktować się z 
producentem.
4. Ochrona urządzenia przed wpływami zewnętrznymi:
●Nie wystawiaj adaptera na działanie ekstremalnych temperatur, wilgoci lub bezpośredniego światła 
słonecznego przez dłuższy czas.
Unikać kontaktu urządzenia z wodą lub innymi płynami.
5. Bezpieczeństwo użytkowania w samochodzie:
Upewnij się, że urządzenie jest umieszczone w miejscu, które nie ogranicza widoczności ani nie 
zakłóca innych funkcji pojazdu.
Przewody zasilające adaptera powinny być poprowadzone w taki sposób, aby nie stwarzały ryzyka 
zaplątania się nóg pasażerów lub kierowcy.
Informacje dotyczące prawidłowego użytkowania
1. Instalacja i konfiguracja:
●Przed pierwszym użyciem należy zapoznać się z instrukcją obsługi adaptera i upewnić się, że jest on 
kompatybilny z systemem multimedialnym pojazdu i smartfonem.
Sparuj urządzenie z CarPlay/Android Auto zgodnie z instrukcjami producenta. Upewnij się, że funkcje 
Bluetooth i Wi-Fi w smartfonie są aktywne.
2. Regularne aktualizacje oprogramowania:
●Aby zapewnić kompatybilność z najnowszymi wersjami systemów operacyjnych smartfonów, należy 
regularnie aktualizować oprogramowanie adaptera.
Aktualizacje należy pobierać wyłącznie ze strony internetowej producenta lub za pośrednictwem 
dedykowanej aplikacji.
3. Czyszczenie i konserwacja:
●Regularnie sprawdzaj stan urządzenia i kabli zasilających, aby zapobiec uszkodzeniom.
Do czyszczenia adaptera używaj suchej, miękkiej ściereczki. Unikać stosowania środków 
chemicznych.
4. Kompatybilność i zasięg:
Adapter działa najlepiej, gdy smartfon znajduje się w pobliżu urządzenia. Nie umieszczaj go w szafkach 
lub miejscach, które mogą zakłócać sygnał.
Dodatkowe środki ostrożności
Ochrona środowiska:
Zużyte lub uszkodzone adaptery należy utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi 
odpadów elektronicznych.
Nie wyrzucać urządzenia do zwykłych pojemników na odpady.
Bezpieczeństwo danych:
Upewnij się, że adapter korzysta z bezpiecznego połączenia Bluetooth/Wi-Fi, aby zapobiec 
nieautoryzowanemu dostępowi do danych smartfona.
Regularnie zmieniaj hasła Wi-Fi, jeśli są generowane przez adapter.



UPROSZCZONA DEKLARACJA ZGODNOŚCI UE

Huizhou Yunlian Technology Co., Ltd niniejszym oświadcza, że typ urządzenia 
radiowego [określenie typu urządzenia radiowego] jest zgodny z dyrektywą 
2014/53/UE. Pełny tekst deklaracji zgodności UE jest dostępny pod następującym 
adresem internetowym:https://files.innpro.plcarlinkit

Adres producenta:Office 2101, Huamao tower 2,Huicheng District,Huizhou City, 
Guangdong Province, 516003 Chiny

Częstotliwość radiowa:2400MHz-2483,5MHz
Maksymalna moc częsMHz-totliwości radiowej:<20dBm

Zużyty sprzęt elektroniczny oznakowany zgodnie z dyrektywą Unii Europejskiej, nie może być 
umieszczany łącznie z innymi odpadami komunalnymi. Podlega on selektywnej zbiórce i 
recyklingowi w wyznaczonych punktach. Zapewniając jego prawidłowe usuwanie, zapobiegasz 
potencjalnym, negatywnym konsekwencjom dla środowiska naturalnego i zdrowia ludzkiego. 
System zbierania zużytego sprzętu zgodny jest z lokalnie obowiązującymi przepisami ochrony 
środowiska dotyczącymi usuwania odpadów. Szczegółowe informacje na ten temat można 
uzyskać w urzędzie miejskim, zakładzie oczyszczania lub sklepie, w którym produkt został 
zakupiony.
Produkt spełnia wymagania dyrektyw tzw. Nowego Podejścia Unii Europejskiej (UE), 
dotyczących zagadnień związanych z bezpieczeństwem użytkowania, ochroną zdrowia i 
ochroną środowiska, określających zagrożenia, które powinny zostać wykryte i wyeliminowane.

Niniejszy dokument jest tłumaczeniem oryginalnej instrukcji obsługi, stworzonej przez 
producenta.

Szczegółowe informacje o warunkach gwarancji dystrybutora / producenta dostępne na stronie 
internetowej https://serwis.innpro.pl/gwarancja

Ochrona środowiska

Produkt należy regularnie konserwować (czyścić) we własnym zakresie lub przez 
wyspecjalizowane punkty serwisowe na koszt i w zakresie użytkownika. W 
przypadku braku informacji o koniecznych akcjach konserwacyjnych cyklicznych 
lub serwisowych w instrukcji obsługi, należy regularnie, minimum raz na tydzień 
oceniać odmienność stanu fizycznego produktu od fizycznie nowego produktu. 
W przypadku wykrycia lub stwierdzenia jakiejkolwiek odmienności należy pilnie 
podjąć kroki konserwacyjne (czyszczenie) lub serwisowe. Brak poprawnej 
konserwacji (czyszczenia) i reakcji w chwili wykrycia stanu odmienności może 
doprowadzić do trwałego uszkodzenia produktu. Gwarant nie ponosi 
odpowiedzialności za uszkodzenia wynikające z zaniedbania.
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